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ATA DA 006ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA DE PRECISÃO 

 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, através da 

Plataforma Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

Agricultura de Precisão, sob a Presidência do Professor Telmo Jorge Carneiro Amado, 

Coordenador do PPGAP. Estavam presentes: Lúcio de Paula Amaral, Coordenador Substituto 

do PPGAP; Claire Delfini Viana Cardoso, representante docente; e Alencar Lucas Soares, 

representante discente; Deixou de comparecer, mas justificou a ausência o Membro Luciano 

Zucuni Pes, representante docente. Dando início à Reunião, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos realizados. Seguiu-se para os itens da 

pauta: 1) Processos de discentes na Caixa Postal do programa: foram enviados para os 

membros do Colegiado os quatro processos que necessitam de análise para os encaminhamentos 

necessários. São três processos de aproveitamento de disciplinas, sendo o Processo 

N.23081.004280/2021-19 de autoria do discente Vinícius Augusto Steffler, matrícula 

202070014; o Processo N.23081.004447/2021-33 de autoria da discente Regiane Aparecida 

Ferreira, matrícula 202070343; e o Processo N.23081.016229/2021-41, de autoria do discente 

Dênis Braga dos Santos, matrícula 202070544; e um processo de dispensa do Teste de 

Suficiência em Língua Estrangeira, sendo o Processo N.23081.021831/2021-09, de autoria do 

discente Vinícius Santos Dias, matrícula 202070422. Os três primeiros processos estão com 

todos os comprovantes de aprovação em vínculos anteriores com o programa, em todas as 

disciplinas que foram solicitadas aproveitamento. Para o processo de dispensa do Teste de 

Suficiência em Língua Estrangeira, o discente apresentou a Declaração de Aprovação em prova 

realizada na Universidade Federal de Santa Catarina. A autenticidade do documento realizada 

no site da UFSC está anexada ao processo. O Presidente passou para apreciação das 

solicitações. APROVADAS por unanimidade todas as solicitações de aproveitamento/dispensa 

dos quatro processos. 2) Coleta de dados – Sucupira/CAPES: O Presidente destacou a 

importância do preenchimento dos dados na Plataforma Sucupira, dentro do prazo restante de 

10 dias, para a avaliação Quadrienal do programa. Foi apresentado e discutido cada um dos 

itens da ficha de avaliação da “Proposta do Programa” e suas especificidades quanto ao 

percentual e características de preenchimento para a correta avaliação por parte da Comissão 

da CAPES. Destacou o trabalho árduo que foi realizado até o presente momento por todos que 

estão participando do processo de preenchimento de dados da Sucupira, sobretudo na 

construção dos anexos que servirão de suporte aos textos que serão inseridos em cada um dos 

itens avaliados, por exemplo o Planejamento Estratégico, o Projeto Pedagógico, o 

Acompanhamento dos Egressos, a participação dos docentes na produção do programa e as 

ações de internacionalização, bem como a visibilidade nacional, regional e local do programa. 

Após a distribuição das tarefas que restam para a conclusão do relatório, foram apresentadas 

várias sugestões de produções para os 5 destaques que serão indicados em cada um dos dois 

itens, sendo os itens “3.1 Impacto e caráter inovador da produção intelectual em função da 

natureza do programa” e “3.2 Impacto econômico, social e cultural do programa”. Colocou-se 

em apreciação e foram selecionadas para o item 3.1 as produções Aplicativo Appleshow, do 

Prof. Luciano Gebler; o Projeto CR Campeiro; o dispositivo criado pelo egresso David 

Mojaravscki; o artigo do Prof. Telmo e do egresso Fábio Gebert; e a dissertação do egresso 

Leandro Klasener Kuhn. Para o item 3.2 foram selecionadas as produções Projeto Aquárius 20 

Anos; Projeto CR Campeiro; V APSul América em parceria com os Países Baixos (e seu livro); 
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Palestra com Paulo Hermann; e dispositivo criado pelo egresso Mario Hideo Sassaki. Foi 

solicitado que o programa envie um e-mail para os docentes reforçando a importância do envio 

das informações referentes às produções mais relevantes para as ações de internacionalização e 

visibilidade do programa, para a complementação das informações da tabela de produção dos 

docentes. O Presidente Telmo Jorge Carneiro Amado agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Juliano Molinos de Andrade, Secretário, 

lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais 

participantes à reunião, via Processo Eletrônico Nacional (PEN). Santa Maria, 13 de abril de 

2021. 
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